



平成27年1月23日

各 位

会 社 名 **NSW**
(登記社名：日本システムウェア株式会社)
代表者名 代表取締役 執行役員社長 多田 尚二
コード番号 9739 東証第一部)
問合せ先 取締役 執行役員専務 桑原 公生
電 話 03-3770-1111 (代表)

(訂正・数値データ訂正)

「平成27年3月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正に関するお知らせ

平成26年10月31日に公表いたしました「平成27年3月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に一部訂正すべき事項がありましたので下記の通り訂正いたします。

また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信します。

記

1. 訂正内容と理由

企業会計基準第26号「退職給付に関する会計基準」(改正平成24年5月17日)に基づき、当社の退職給付制度(下記概要をご参照)の内、職能を基準とした一時金制度(非積立型)の退職給付に係る負債の期首残高を訂正いたします。

当社の職能を基準とした一時金制度には、旧退職給付会計基準が定める期間定額基準による退職給付債務の計算は適合しないと考え、退職給付に係る負債には将来の昇給要素も一定の運用付加金も織り込んでおりませんでした。改正後の退職給付会計基準では給付算定式基準が認められたため、当第1四半期より同基準を適用すべきでありましたが、適用していなかったことによるものであります。

「採用している退職給付制度の概要」

当社及び国内連結子会社は、職能を基準とした一時金制度(非積立型)と勤続を基準とした確定拠出年金制度の併用型の退職金制度を設けており、その他に情報サービス業界の総合設立型厚生年金基金を採用しております。総合設立型厚生年金基金については、自社の拠出に対応する年金資産の額を合理的に計算することができない制度であるため、確定拠出制度と同様に会計処理しております。

2. 訂正箇所

訂正箇所には、下線を付しております。

<サマリー情報>

1. 平成27年3月期第2四半期の連結業績（平成26年4月1日～平成26年9月30日）

【訂正前】

(1) 連結経営成績(累計)

(%表示は、対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		四半期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
27年3月期第2四半期	13,302	5.0	692	60.6	745	71.5	452	77.6
26年3月期第2四半期	12,674	1.6	430	△7.7	434	△9.0	255	2.1

(注) 包括利益 27年3月期第2四半期 447百万円(65.0%) 26年3月期第2四半期 271百万円(8.7%)

	1株当たり 四半期純利益		潜在株式調整後 1株当たり 四半期純利益	
	円	銭	円	銭
27年3月期第2四半期	30.40	—	—	—
26年3月期第2四半期	17.12	—	—	—

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率
	百万円	百万円	%
27年3月期第2四半期	19,633	12,941	65.9
26年3月期	19,686	12,605	64.0

(参考) 自己資本 27年3月期第2四半期 12,941百万円 26年3月期 12,605百万円

【訂正後】

1. 平成27年3月期第2四半期の連結業績（平成26年4月1日～平成26年9月30日）

(1) 連結経営成績(累計)

(%表示は、対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		四半期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
27年3月期第2四半期	13,302	5.0	691	60.5	744	71.4	452	77.5
26年3月期第2四半期	12,674	1.6	430	△7.7	434	△9.0	255	2.1

(注) 包括利益 27年3月期第2四半期 447百万円(64.9%) 26年3月期第2四半期 271百万円(8.7%)

	1株当たり 四半期純利益		潜在株式調整後 1株当たり 四半期純利益	
	円	銭	円	銭
27年3月期第2四半期	30.38	—	—	—
26年3月期第2四半期	17.12	—	—	—

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率
	百万円	百万円	%
27年3月期第2四半期	19,702	12,817	65.1
26年3月期	19,686	12,605	64.0

(参考) 自己資本 27年3月期第2四半期 12,817百万円 26年3月期 12,605百万円

※ 注記事項

(3) 会計方針の変更・会計上の見積りの変更・修正再表示

【訂正前】

- | | | |
|----------------------|---|---|
| ① 会計基準等の改正に伴う会計方針の変更 | : | 無 |
| ② ①以外の会計方針の変更 | : | 無 |
| ③ 会計上の見積りの変更 | : | 無 |
| ④ 修正再表示 | : | 無 |

【訂正後】

(3) 会計方針の変更・会計上の見積りの変更・修正再表示

- | | | |
|----------------------|---|---|
| ① 会計基準等の改正に伴う会計方針の変更 | : | 有 |
| ② ①以外の会計方針の変更 | : | 無 |
| ③ 会計上の見積りの変更 | : | 無 |
| ④ 修正再表示 | : | 無 |

<添付資料>

1. 当四半期決算に関する定性的情報

(1) 経営成績に関する説明 (添付資料 2ページ)

【訂正前】

<省略>

このような状況の下、当社グループは、中期ビジョンとして「事業構造の変革」を掲げ、中長期的な成長の牽引役となる新たな収益源の創出に向けて「新事業への戦略的投資」、および安定的な利益創出の中核として「成長への事業基盤の整備」を基本方針に、コア技術基盤の構築と新市場における事業拡大に取り組んでおります。

これらの結果、当第2四半期連結累計期間の業績につきましては、受注高は139億12百万円（前年同期比6.1%増）、売上高は133億2百万円（同5.0%増）、営業利益は6億92百万円（同60.6%増）、経常利益は7億45百万円（同71.5%増）、四半期純利益は4億52百万円（同77.6%増）となりました。

当第2四半期連結累計期間の報告セグメント別の概況は、次のとおりであります。

<ITソリューション>

売上高につきましては、流通業向けソリューション事業およびそれに伴う機器販売が堅調に推移したものの、金融・保険業向けが減少し、横ばいとなりました。利益につきましては、不採算案件の減少などにより増益となりました。これらの結果、受注高は84億34百万円（前年同期比4.4%増）、売上高は79億88百万円（同1.4%増）、営業利益は2億35百万円（同103.2%増）となりました。

<省略>

【訂正後】

<省略>

このような状況の下、当社グループは、中期ビジョンとして「事業構造の変革」を掲げ、中長期的な成長の牽引役となる新たな収益源の創出に向けて「新事業への戦略的投資」、および安定的な利益創出の中核として「成長への事業基盤の整備」を基本方針に、コア技術基盤の構築と新市場における事業拡大に取り組んでおります。

これらの結果、当第2四半期連結累計期間の業績につきましては、受注高は139億12百万円（前年同期比6.1%増）、売上高は133億2百万円（同5.0%増）、営業利益は6億91百万円（同60.5%増）、経常利益は7億44百万円（同71.4%増）、四半期純利益は4億52百万円（同77.5%増）となりました。

当第2四半期連結累計期間の報告セグメント別の概況は、次のとおりであります。

<ITソリューション>

売上高につきましては、流通業向けソリューション事業およびそれに伴う機器販売が堅調に推移したものの、金融・保険業向けが減少し、横ばいとなりました。利益につきましては、不採算案件の減少などにより増益となりました。これらの結果、受注高は84億34百万円（前年同期比4.4%増）、売上高は79億88百万円（同1.4%増）、営業利益は2億35百万円（同102.9%増）となりました。

<省略>

(2) 財政状態に関する説明 (添付資料 3ページ)

【訂正前】

①資産、負債及び純資産の状況

当第2四半期連結会計期間末における総資産は、196億33百万円となり、前連結会計年度末比52百万円の減少となりました。これは主に、現金及び預金の増加(7億54百万円)があったものの、受取手形及び売掛金の減少(6億38百万円)があったことによるものです。

総負債は、66億91百万円となり前連結会計年度末比3億88百万円の減少となりました。これは主に、借入金の返済(4億円)があったことによるものです。

純資産は、129億41百万円となり、前連結会計年度末比3億35百万円の増加となりました。

②キャッシュ・フローの状況

当第2四半期連結会計期間末における現金及び現金同等物の残高は、借入金の返済及び配当金の支払などの支出を営業活動の結果得られた資金により賄い、前連結会計年度末と比べ7億54百万円増加し30億59百万円となりました。

当第2四半期連結累計期間の活動別概況は、次のとおりであります。

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

営業活動の結果得られた資金は、12億33百万円(前年同期比9億55百万円の収入の増加)となりました。これは主に、税金等調整前四半期純利益7億43百万円、売上債権の回収等に伴う運転収支の増加6億5百万円によるものであります。

<省略>

【訂正後】

①資産、負債及び純資産の状況

当第2四半期連結会計期間末における総資産は、197億2百万円となり、前連結会計年度末比15百万円の増加となりました。これは主に、受取手形及び売掛金の減少(6億38百万円)、有形固定資産の減少(1億62百万円)があったものの、現金及び預金の増加(7億54百万円)、たな卸資産の増加(96百万円)があったことによるものです。

総負債は、68億84百万円となり前連結会計年度末比1億95百万円の減少となりました。これは主に、借入金の返済(4億円)があったことによるものです。

純資産は、128億17百万円となり、前連結会計年度末比2億11百万円の増加となりました。

②キャッシュ・フローの状況

当第2四半期連結会計期間末における現金及び現金同等物の残高は、借入金の返済及び配当金の支払などの支出を営業活動の結果得られた資金により賄い、前連結会計年度末と比べ7億54百万円増加し30億59百万円となりました。

当第2四半期連結累計期間の活動別概況は、次のとおりであります。

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

営業活動の結果得られた資金は、12億33百万円(前年同期比9億55百万円の収入の増加)となりました。これは主に、税金等調整前四半期純利益7億42百万円、売上債権の回収等に伴う運転収支の増加6億5百万円によるものであります。

<省略>

2. サマリー情報(注記事項)に関する事項

(2) 会計方針の変更・会計上の見積りの変更・修正再表示 (添付資料 3ページ)

【訂正前】

該当事項はありません。

【訂正後】

(会計方針の変更)

(退職給付に関する会計基準等の適用)

「退職給付に関する会計基準」(企業会計基準第26号 平成24年5月17日。以下「退職給付会計基準」という。)
及び「退職給付に関する会計基準の適用指針」(企業会計基準適用指針第25号 平成24年5月17日。以下「退職給付適用指針」という。)を、退職給付会計基準第35項本文及び退職給付適用指針第67項本文に掲げられた定めについて当第1四半期連結会計期間より適用し、退職給付債務及び勤務費用の計算方法を見直し、内規に基づく当連結会計年度末要支給額を計上する方法から、退職給付の支払見込期間及び支払見込期間ごとの金額を反映した単一の加重平均割引率に基づいた給付算定式基準へ変更しております。

退職給付会計基準等の適用については、退職給付会計基準第37項に定める経過的な取扱いに従って、当第2四半期連結累計期間の期首において、退職給付債務及び勤務費用の計算方法の変更に伴う影響額を利益剰余金に加減しております。

この結果、当第2四半期連結累計期間の期首の退職給付に係る負債が1億92百万円増加し、利益剰余金が1億23百万円減少しております。また、当第2四半期連結累計期間の営業利益、経常利益及び税金等調整前四半期純利益に与える影響は軽微であります。

3. 四半期連結財務諸表

(1) 四半期連結貸借対照表 (添付資料 4~5ページ)

【訂正前】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成26年3月31日)	当第2四半期連結会計期間 (平成26年9月30日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	2,304,241	3,059,232
受取手形及び売掛金	6,432,109	5,793,250
商品	476,555	230,054
仕掛品	670,360	1,012,796
貯蔵品	2,876	2,971
繰延税金資産	397,745	353,023
その他	328,130	262,919
貸倒引当金	△28,433	△27,615
流動資産合計	10,583,586	10,686,631
固定資産		
有形固定資産		
建物及び構築物(純額)	3,104,366	2,980,398
土地	3,861,051	3,861,051
その他(純額)	451,510	412,975
有形固定資産合計	7,416,928	7,254,425
無形固定資産		
投資その他の資産	120,548	111,876
投資有価証券	96,860	99,756
敷金及び保証金	626,774	639,133
繰延税金資産	516,672	532,266
その他	343,203	327,874
貸倒引当金	△18,276	△18,615
投資その他の資産合計	1,565,234	1,580,414
固定資産合計	9,102,711	8,946,716
資産合計	19,686,298	19,633,348

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成26年3月31日)	当第2四半期連結会計期間 (平成26年9月30日)
負債の部		
流動負債		
買掛金	1,941,755	1,777,662
短期借入金	1,110,502	709,885
リース債務	82,451	53,727
未払法人税等	495,988	288,241
賞与引当金	778,739	699,276
工事損失引当金	12,533	—
その他	899,006	1,355,659
流動負債合計	5,320,977	4,884,453
固定負債		
リース債務	23,156	10,885
役員退職慰労引当金	313,241	313,241
退職給付に係る負債	1,410,939	1,468,390
資産除去債務	12,232	14,696
固定負債合計	1,759,569	1,807,214
負債合計	7,080,547	6,691,667
純資産の部		
株主資本		
資本金	5,500,000	5,500,000
資本剰余金	86,080	86,080
利益剰余金	6,975,635	7,316,882
自己株式	△107	△107
株主資本合計	12,561,607	12,902,854
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	27,663	27,821
為替換算調整勘定	16,479	11,005
その他の包括利益累計額合計	44,143	38,826
純資産合計	12,605,751	12,941,680
負債純資産合計	19,686,298	19,633,348

【訂正後】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成26年3月31日)	当第2四半期連結会計期間 (平成26年9月30日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	2,304,241	3,059,232
受取手形及び売掛金	6,432,109	5,793,250
商品	476,555	230,054
仕掛品	670,360	<u>1,012,888</u>
貯蔵品	2,876	2,971
繰延税金資産	397,745	<u>352,990</u>
その他	328,130	262,919
貸倒引当金	△28,433	△27,615
流動資産合計	<u>10,583,586</u>	<u>10,686,691</u>
固定資産		
有形固定資産		
建物及び構築物（純額）	3,104,366	2,980,398
土地	3,861,051	3,861,051
その他（純額）	451,510	412,975
有形固定資産合計	<u>7,416,928</u>	<u>7,254,425</u>
無形固定資産	120,548	111,876
投資その他の資産		
投資有価証券	96,860	99,756
敷金及び保証金	626,774	639,133
繰延税金資産	516,672	<u>601,118</u>
その他	343,203	327,874
貸倒引当金	△18,276	△18,615
投資その他の資産合計	<u>1,565,234</u>	<u>1,649,266</u>
固定資産合計	<u>9,102,711</u>	<u>9,015,568</u>
資産合計	<u>19,686,298</u>	<u>19,702,259</u>

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成26年3月31日)	当第2四半期連結会計期間 (平成26年9月30日)
負債の部		
流動負債		
買掛金	1,941,755	1,777,662
短期借入金	1,110,502	709,885
リース債務	82,451	53,727
未払法人税等	495,988	288,241
賞与引当金	778,739	699,276
工事損失引当金	12,533	—
その他	899,006	1,355,659
流動負債合計	5,320,977	4,884,453
固定負債		
リース債務	23,156	10,885
役員退職慰労引当金	313,241	313,241
退職給付に係る負債	1,410,939	1,661,577
資産除去債務	12,232	14,696
固定負債合計	1,759,569	2,000,401
負債合計	7,080,547	6,884,854
純資産の部		
株主資本		
資本金	5,500,000	5,500,000
資本剰余金	86,080	86,080
利益剰余金	6,975,635	7,192,606
自己株式	△107	△107
株主資本合計	12,561,607	12,778,578
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	27,663	27,821
為替換算調整勘定	16,479	11,005
その他の包括利益累計額合計	44,143	38,826
純資産合計	12,605,751	12,817,405
負債純資産合計	19,686,298	19,702,259

(2) 四半期連結損益計算書及び四半期連結包括利益計算書 (添付資料 6～7ページ)

【訂正前】

四半期連結損益計算書

第2四半期連結累計期間

(単位：千円)

	前第2四半期連結累計期間 (自平成25年4月1日 至平成25年9月30日)	当第2四半期連結累計期間 (自平成26年4月1日 至平成26年9月30日)
売上高	12,674,492	13,302,926
売上原価	10,713,737	<u>11,076,477</u>
売上総利益	1,960,755	<u>2,226,449</u>
販売費及び一般管理費		
役員報酬	100,457	79,770
執行役員報酬	40,536	45,195
給料及び賞与	765,981	795,167
退職給付費用	60,924	<u>60,882</u>
福利厚生費	117,800	125,483
通信交通費	70,809	71,037
業務委託費	81,542	69,738
賃借料	77,158	61,237
その他	214,614	225,903
販売費及び一般管理費合計	1,529,826	<u>1,534,415</u>
営業利益	430,929	<u>692,034</u>
営業外収益		
受取利息	31	51
受取配当金	1,426	1,154
保険返戻金	—	29,184
受取手数料	3,491	3,435
その他	15,596	27,134
営業外収益合計	20,546	60,961
営業外費用		
支払利息	8,501	4,812
為替差損	—	2,517
事業整理損失引当金繰入額	8,000	—
その他	596	525
営業外費用合計	17,098	7,855
経常利益	434,377	<u>745,140</u>
特別損失		
有形固定資産除却損	1,037	1,722
有形固定資産売却損	3,181	—
特別損失合計	4,218	1,722
税金等調整前四半期純利益	430,158	<u>743,417</u>
法人税、住民税及び事業税	139,562	261,381
法人税等調整額	34,553	<u>29,041</u>
法人税等合計	174,116	<u>290,422</u>
少数株主損益調整前四半期純利益	256,041	<u>452,994</u>
少数株主利益	917	—
四半期純利益	255,124	<u>452,994</u>

四半期連結包括利益計算書
第2四半期連結累計期間

(単位：千円)

	前第2四半期連結累計期間 (自平成25年4月1日 至平成25年9月30日)	当第2四半期連結累計期間 (自平成26年4月1日 至平成26年9月30日)
少数株主損益調整前四半期純利益	256,041	<u>452,994</u>
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	7,378	157
為替換算調整勘定	7,941	△5,473
その他の包括利益合計	<u>15,319</u>	<u>△5,316</u>
四半期包括利益	<u>271,361</u>	<u>447,678</u>
(内訳)		
親会社株主に係る四半期包括利益	270,444	<u>447,678</u>
少数株主に係る四半期包括利益	917	—

【訂正後】

四半期連結損益計算書

第2四半期連結累計期間

(単位：千円)

	前第2四半期連結累計期間 (自平成25年4月1日 至平成25年9月30日)	当第2四半期連結累計期間 (自平成26年4月1日 至平成26年9月30日)
売上高	12,674,492	13,302,926
売上原価	10,713,737	<u>11,077,371</u>
売上総利益	1,960,755	<u>2,225,555</u>
販売費及び一般管理費		
役員報酬	100,457	79,770
執行役員報酬	40,536	45,195
給料及び賞与	765,981	795,167
退職給付費用	60,924	<u>60,416</u>
福利厚生費	117,800	125,483
通信交通費	70,809	71,037
業務委託費	81,542	69,738
賃借料	77,158	61,237
その他	214,614	225,903
販売費及び一般管理費合計	1,529,826	<u>1,533,949</u>
営業利益	430,929	<u>691,605</u>
営業外収益		
受取利息	31	51
受取配当金	1,426	1,154
保険返戻金	—	29,184
受取手数料	3,491	3,435
その他	15,596	27,134
営業外収益合計	20,546	60,961
営業外費用		
支払利息	8,501	4,812
為替差損	—	2,517
事業整理損失引当金繰入額	8,000	—
その他	596	525
営業外費用合計	17,098	7,855
経常利益	434,377	<u>744,711</u>
特別損失		
有形固定資産除却損	1,037	1,722
有形固定資産売却損	3,181	—
特別損失合計	4,218	1,722
税金等調整前四半期純利益	430,158	<u>742,989</u>
法人税、住民税及び事業税	139,562	261,381
法人税等調整額	34,553	<u>28,888</u>
法人税等合計	174,116	<u>290,269</u>
少数株主損益調整前四半期純利益	256,041	<u>452,719</u>
少数株主利益	917	—
四半期純利益	255,124	<u>452,719</u>

四半期連結包括利益計算書
第2四半期連結累計期間

(単位：千円)

	前第2四半期連結累計期間 (自平成25年4月1日 至平成25年9月30日)	当第2四半期連結累計期間 (自平成26年4月1日 至平成26年9月30日)
少数株主損益調整前四半期純利益	256,041	<u>452,719</u>
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	7,378	157
為替換算調整勘定	7,941	△5,473
その他の包括利益合計	<u>15,319</u>	<u>△5,316</u>
四半期包括利益	<u>271,361</u>	<u>447,402</u>
(内訳)		
親会社株主に係る四半期包括利益	270,444	<u>447,402</u>
少数株主に係る四半期包括利益	917	—

(3) 四半期連結キャッシュ・フロー計算書 (添付資料 8ページ)

【訂正前】

(単位：千円)

	前第2四半期連結累計期間 (自平成25年4月1日 至平成25年9月30日)	当第2四半期連結累計期間 (自平成26年4月1日 至平成26年9月30日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前四半期純利益	430,158	743,417
減価償却費	221,550	227,519
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	△662	△477
賞与引当金の増減額 (△は減少)	△80,002	△79,463
工事損失引当金の増減額 (△は減少)	11,800	△12,533
退職給付引当金の増減額 (△は減少)	79,261	—
退職給付に係る負債の増減額 (△は減少)	—	57,451
その他の引当金の増減額 (△は減少)	△997	—
受取利息及び受取配当金	△1,458	△1,205
支払利息	8,501	4,812
売上債権の増減額 (△は増加)	622,825	865,322
たな卸資産の増減額 (△は増加)	△348,494	△96,030
仕入債務の増減額 (△は減少)	△47,271	△164,093
その他	△348,250	160,384
小計	546,959	1,705,104
利息及び配当金の受取額	1,458	1,205
利息の支払額	△8,421	△4,677
特別退職金の支払額	△2,838	—
法人税等の支払額	△259,096	△468,364
営業活動によるキャッシュ・フロー	278,062	1,233,267
投資活動によるキャッシュ・フロー		
有形固定資産の取得による支出	△101,959	△33,242
無形固定資産の取得による支出	△14,350	△7,609
保険積立金の払戻による収入	—	108,397
関係会社株式の取得による支出	△28,638	—
その他	△18,547	12,721
投資活動によるキャッシュ・フロー	△163,497	80,266
財務活動によるキャッシュ・フロー		
短期借入金の純増減額 (△は減少)	△290,371	△400,616
ファイナンス・リース債務の返済による支出	△64,431	△40,995
配当金の支払額	△111,622	△111,458
財務活動によるキャッシュ・フロー	△466,425	△553,070
現金及び現金同等物に係る換算差額	7,941	△5,473
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	△343,919	754,990
現金及び現金同等物の期首残高	3,034,329	2,304,241
現金及び現金同等物の四半期末残高	2,690,409	3,059,232

【訂正後】

(単位：千円)

	前第2四半期連結累計期間 (自平成25年4月1日 至平成25年9月30日)	当第2四半期連結累計期間 (自平成26年4月1日 至平成26年9月30日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前四半期純利益	430,158	742,989
減価償却費	221,550	227,519
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	△662	△477
賞与引当金の増減額 (△は減少)	△80,002	△79,463
工事損失引当金の増減額 (△は減少)	11,800	△12,533
退職給付引当金の増減額 (△は減少)	79,261	—
退職給付に係る負債の増減額 (△は減少)	—	57,972
その他の引当金の増減額 (△は減少)	△997	—
受取利息及び受取配当金	△1,458	△1,205
支払利息	8,501	4,812
売上債権の増減額 (△は増加)	622,825	865,322
たな卸資産の増減額 (△は増加)	△348,494	△96,123
仕入債務の増減額 (△は減少)	△47,271	△164,093
その他	△348,250	160,384
小計	546,959	1,705,104
利息及び配当金の受取額	1,458	1,205
利息の支払額	△8,421	△4,677
特別退職金の支払額	△2,838	—
法人税等の支払額	△259,096	△468,364
営業活動によるキャッシュ・フロー	278,062	1,233,267
投資活動によるキャッシュ・フロー		
有形固定資産の取得による支出	△101,959	△33,242
無形固定資産の取得による支出	△14,350	△7,609
保険積立金の払戻による収入	—	108,397
関係会社株式の取得による支出	△28,638	—
その他	△18,547	12,721
投資活動によるキャッシュ・フロー	△163,497	80,266
財務活動によるキャッシュ・フロー		
短期借入金の純増減額 (△は減少)	△290,371	△400,616
ファイナンス・リース債務の返済による支出	△64,431	△40,995
配当金の支払額	△111,622	△111,458
財務活動によるキャッシュ・フロー	△466,425	△553,070
現金及び現金同等物に係る換算差額	7,941	△5,473
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	△343,919	754,990
現金及び現金同等物の期首残高	3,034,329	2,304,241
現金及び現金同等物の四半期末残高	2,690,409	3,059,232

(4) 四半期連結財務諸表に関する注記事項 (添付資料 9ページ)

(セグメント情報等)

【セグメント情報】

【訂正前】

II 当第2四半期連結累計期間(自 平成26年4月1日 至 平成26年9月30日)

1. 報告セグメントごとの売上高及び利益又は損失の金額に関する情報

(単位：千円)

	報告セグメント		合計
	I T ソリューション	プロダクト ソリューション	
売上高			
外部顧客への売上高	8,030,154	5,272,772	13,302,926
セグメント間の内部売上高又は振替高	△41,603	41,603	—
計	7,988,550	5,314,375	13,302,926
セグメント利益	<u>235,619</u>	<u>456,414</u>	<u>692,034</u>

(注) セグメント利益は、四半期連結損益計算書の営業利益と一致しております。

【訂正後】

II 当第2四半期連結累計期間(自 平成26年4月1日 至 平成26年9月30日)

1. 報告セグメントごとの売上高及び利益又は損失の金額に関する情報

(単位：千円)

	報告セグメント		合計
	I T ソリューション	プロダクト ソリューション	
売上高			
外部顧客への売上高	8,030,154	5,272,772	13,302,926
セグメント間の内部売上高又は振替高	△41,603	41,603	—
計	7,988,550	5,314,375	13,302,926
セグメント利益	<u>235,333</u>	<u>456,272</u>	<u>691,605</u>

(注) セグメント利益は、四半期連結損益計算書の営業利益と一致しております。